

# **ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

## **ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου ανακοινώνει ότι η 24ωρη απεργία έχει κηρυχθεί ως εξής:

” Από το πρωί (6 π.μ.) της Δευτέρας 25 Ιουλίου 2005 μέχρι το πρωί (6 π.μ.) της Τρίτης 26 Ιουλίου απεργούν οι δημοσιογράφοι που εργάζονται σε όλες τις ημερήσιες εφημερίδες, στο ΑΠΕ και στο Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, καθώς επίσης οι τεχνικοί τύπου (ΕΤΗΠΤΑ) και οι Λιθογράφοι (ΠΕΛ).

” Από το πρωί (6 π.μ.) της Τρίτης 26 Ιουλίου 2005 μέχρι το πρωί (6 π.μ.) της Τετάρτης 27 Ιουλίου απεργούν όλοι οι δημοσιογράφοι που εργάζονται στα Ηλεκτρονικά Μέσα Ενημέρωσης (δημόσιο και ιδιωτικό τομέα), στην Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης, στον Περιοδικό Τύπο (ΕΣΠΗΤ) και στις εβδομαδιαίες εφημερίδες (ΕΣΗΕΑ, ΕΣΠΗΤ), καθώς επίσης το διοικητικό προσωπικό στις εφημερίδες, στο ραδιόφωνο, στην τηλεόραση, στο ΑΠΕ και στον ΕΔΟΕΑΠ (ΕΠΗΕΑ, ΕΠΗΕΘ) και οι εργαζόμενοι στα Πρακτορεία Διανομής (ΕΠΠΕΑ).

” Οι τεχνικοί τηλεόρασης (ΕΤΙΤΑ) έχουν στάση εργασίας την Τρίτη 26 Ιουλίου 2005 από τις 12 το μεσημέρι έως τις 6 το απόγευμα.

Εξαιρούνται από την απεργία μόνο οι δημοσιογράφοι που καλύπτουν τις απεργιακές εκδηλώσεις των συνδικάτων κατά το χρόνο πραγματοποίησής τους, ώστε να υπάρξει σε συνεννόηση με τις οικείες Ενώσεις ένα σύντομο απεργιακό δελτίο.

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου καλεί τους συναδέλφους να μετάσχουν αγωνιστικά στις απεργιακές κινητοποιήσεις και στην συνάντηση, που οργανώνει, τη Δευτέρα, 25 Ιουλίου στις 11.00 π.μ. στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ (1ος όροφος, Ακαδημίας 20) για την ενημέρωση και οργάνωση της απεργίας.

**Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ**